



5名华人旧金山遭枪击身亡

头眼
PHOTO SHOW

3月23日，在美国加利福尼亚州的旧金山市，警方人员在枪击案现场调查。美国旧金山警方23日证实，该市一民居当天清晨发生枪击案，5名死者均为华人。警方目前怀疑凶手在射杀4人后自杀，并认为没有其他嫌疑人。（更多内容见B6版）
新华社/路透

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

- 3月19日 星期一 有组织屠杀** 答复函当地媒体18日援引阿议会一个调查团的声明说，11日发生的美军士兵枪杀阿平民事件是有计划的袭击行动。
- 3月20日 星期二 铁娘子** 撒切尔夫人被人看见在伦敦的公园里享受着春天的阳光。86岁的她依然优雅，会在客厅扶手椅上听古典音乐，晚餐前喝杯柔和的杜松子酒。
- 3月21日 星期三 校园凶手** 法国一名男子19日上午骑摩托车至图卢兹北部“厄扎尔·哈图拉”犹太学校，在校内肆意射击，致4人死亡、一人重伤。
- 3月22日 星期四 零死亡** 墨西哥南部20日遭遇7.8级地震，地震及余震损毁数以百计房屋，至少11人受伤，但没有人员死亡报告。
- 3月23日 星期五 王室管家** 英国王室事务办公室通过王室官方网站招募一名见习男管家，年薪1.5万英镑。自认为待人和善、做事谨慎又急需工作的人不妨一试。
- 3月24日 星期六 直升机越狱** 莫斯科以北的一座监狱，一名杀人犯跟同伙劫持了一架直升机，将自己从戒备森严的监狱中救走。但被例行巡逻的警察在途中再次逮捕。

全中国

- 3月19日 星期一 稳定物价** 国家发展和改革委员会主任张平在2012年中国发展高层论坛上说，今年将继续把稳定物价总水平放在重要的位置。
- 3月20日 星期二 故宫大盗** 在被抓10个多月后，28岁的“故宫大盗”，山东农民石柏魁等来判决，北京二中院一审判处其有期徒刑13年，处罚金13000元。
- 3月21日 星期三 佛像出土** 在河北邺城遗址东部，发现了一处埋葬坑，内部惊现佛教造像289件（块），造像碎片数千件。
- 3月22日 星期四 打假基金** 方舟子大战告一段落，罗永浩与方舟子又搞上了。“方舟子打假基金”账目支出一直未公开和50多万的安保费用成舆论焦点。
- 3月23日 星期五 查处越南渔船** 中国外交部发言人洪磊22日在例行记者会上说，中方要求越方教育管理本国渔民，停止在中国领海的非法侵渔活动。
- 3月24日 星期六 最差洋奶粉** 香港检测了中国市场六个品牌的婴幼儿配方奶粉，雅培的心美力一段被检测出是送检样品中最差的一个，而且远没有达到国际标准和中国标准。

全江苏

- 3月19日 星期一 房价连跌** 南京新房价格环比下跌0.2%，二手房价格环比下跌0.4%，这是南京的新房连续9个月环比下跌，二手房更是连降10个月。
- 3月20日 星期二 油价破八** 国内成品油迎来本年度的第二次油价上调，江苏调整后的成品油价格，90号汽油为7.47元/升，93号汽油为7.92元/升，97号汽油为8.37元/升。
- 3月21日 星期三 倒卖个人信息获刑** 利用担任某公司客服人员的身份，将用户信息出售给调查公司，牟利30余万元。六名涉案人员以出售公民个人信息罪被判处了有期徒刑。
- 3月22日 星期四 南昌驻宁办** 南昌驻宁办不足10人竟然要盖一幢23层“办公大楼”。该办称，盖大楼是为吸引江西企业入驻办公，打造交流平台。
- 3月23日 星期五 揪架** 网曝邳州文联主席拳打摄协主席，摄协主席称，事情起因是文联主席要求摄协提前换届被拒，目前双方已和解。
- 3月24日 星期六 邱启明** 南京出去的著名主播邱启明在微博中怒斥制片人为傀儡，随后又发微博称有央视前辈告诉他不该发微博，网友猜测他可能将离职。
快报记者 陈曦 整理

头条
HEADLINE

• 1

北京鼓励市民合乘出租车
共同路段车费各付60%

针对打车难的问题，北京鼓励乘客合乘出租车，特别是在早晚高峰时段，合乘者各付共同路段车费的60%，并可以打印多份发票。

日前，北京市交通执法总队总队长姚阔做客首都之窗时表示，目前96103和96101两部叫车电话都可以提供“合乘订车”业务。同时，出租拒载将从重处罚。

新京报

经济

国资委：部分央企反映今年形势比2008年更难

国务院国资委主任王勇称，不少中央企业反映，当前与2008年金融危机相比，形势可能更为严峻。一些在经济形势好的时候容易被掩盖、被忽视的薄弱环节和深层次问题更加显露出来。中央企业“要通过管理提升找出风险点，守住出血点，”保持生产经营平稳运行。

对于央企的“不安”，中国社科院工业经济研究所研究员曹建海认为，尽管2008年金融危机时的外部环境比现在更糟，但在当时4万亿投资驱动下，央企扩大产能，投资钢铁、汽车和房地产等行业。目前钢铁、汽车行业产能过剩，房地产又是调

控对象，调低经济增速意味着国家不可能再推出大规模刺激计划，对央企来说，现在的形势更严峻。

对于央企和国际一流企业的差距，曹建海认为是“非常大”。他指出，央企主要靠行政优势和垄断优势发展，占据大量社会资源，但在管理上仍是“官本位”，不能算真正的企业。

此外，曹建海还表示，经济危机中，房地产行业一枝独秀，很多民企转入该行业。目前的楼市调控，这些企业也深受影响，且经济增速放缓，企业税负严重，民企的日子更不好过。

新京报

医卫

药监局提醒：慎用香丹注射液

国家食品药品监督管理局23日发布通报，提醒医务人员和患者关注香丹注射液引起的过敏性休克、呼吸困难等严重不良反应。

香丹注射液主要成分为降香、丹参，其功能主治为扩张血管，增进冠状动脉血流量。临床用于心绞痛，也可用于心肌梗塞等。

据统计，2011年，国家药品不良反应监测中心病例报告数据库中有关香丹注射液病例报告2413例，其中严重不良反应病例报告180例。大部分严重药品不良反应出现在用药第一天，主要表现为过敏样反应、过敏性休克、呼吸困难等。

国家药监局建议，医护人员用药前应仔细询问患者过敏史，有药物过敏史者禁用。应加强用药监测，发现异常，立即停药，采用积极救治措施救治患者。

记者搜索生产香丹注射液企业，发现多达几十家，其中包括神威药业有限公司、云南白药集团股份有限公司等知名药企。

法制晚报

南京三日天气

今天 晴，南到西南风3~4级，4~20℃
明天 晴，5~20℃
后天 晴到多云，6~22℃

财政部官网“被黑”会计师考试改期

一天之内几易考试时间，何因？原来是财政部官网遭“黑客”入侵。日前，不少报考2012年全国会计考试的考生发现，财政部官网上关于该考试的日期几度调整。经多方核实，财政部日前决定将该考试日期由原定5月12日、13日考试日期不变，到了下午通知再次更改，又调整至10月27日、28日。12日、13日调整为10月27日。

南都